

А знали ли вы, что у нас в школе есть команда КВН?

Называется она «Будто бы охнула пчела». Довольно странное название, но история его появления умалчивается. В 2022 году ребята сами захотели собрать команду, а наша Гимназия 2 всегда открыта к инициативам школьников. Так и начался их путь...

За те два года, что команда существует в Гимназии 2, ребята уже успели:

- Стать финалистами Городской Школьной Лиги КВН г. Владивостока в прошлом сезоне
- Стать участниками Краевой Юниор лиги КВН
- Выступить на летнем кубке КВН в рамках мероприятия «День Молодёжи» во Владивостоке
- Выступить на кубке КВН ДВФУ в рамках Дня Первокурсника и получить номинацию «Открытие»
- Выступить на фестивале Лиги КВН ДВФУ

В новом сезоне Городской Школьной Лиги г. Владивостока взять лауреатство I степени и номинацию «Лучшая актриса» на фестивале, а так же занять первое место на полуфинале и взять номинацию «Лучшая шутка».

1 апреля состоялся Кубок Правительства по финансовой грамотности, где взяли номинацию «Лучшая шутка».

Команде помогают участники команды КВН «Мегачипс», Анастасия Чашина и Виталий Железный, которые уже успели стать финалистами Приморской и Тихоокеанской лиг КВН, выступили на фестивале в Сочи, где получили повышенный рейтинг и ещё

Школьная команда КВН

Автор: news

16.05.2023 06:46 -

множество регалий...

Впереди нашу команду ждет финал Приморской лиги! От души желаем ребятам удачи!

